

价格昂贵 电动汽车行业的发展需要时间

汽车业界预估2030年电动车才能大流行



(本报讯) 预计到2030年电动汽车的需求才会增加, 届时电池组件的成本可以降低。目前, 人们仍然更喜欢价格实惠的传统车辆。

尽管拥有大量原材料储备, 但印尼电动汽车产业的发展仍面临严峻挑战。汽油燃料汽车仍然提供更经济的价格, 因此人们还没有准备好转向电动汽车。车辆电气化转型预计需要时间, 必须分阶段进行。

印尼汽车工业协会(Gaikindo) 秘书长Kukuh Kumara表示, 虽然政府出台了各种有关电动汽车的法规和政策, 但决定国内电动汽车行业发展的最重要因素是社会是否愿意采用它。

目前, 人们的购买力已经无法接受一辆电动汽车的均价在6亿盾以上, 甚至超过10亿盾。同时, Gaikindo指出, 70%的四轮车消费者选择购买价格低于3亿印尼盾的车型。这使得已经准备好过渡到生产电动汽车的行业选择更加谨慎并争取时间。

“实际上, 我们的成员已经准备好使用他们的产品, 但同样, 我们的社会能接受吗? 与此同时, 在我们的记录中, 准备以6亿盾及以上的价格购买汽车的市场仅占不到1%,” Kukuh在经济与金融发展研究所(Indef)周三(20/4/2022)说到。

金融研究所执行总裁Tauhid Ahmad也传达了同样的话。他说, 与基于电池的电动汽车相比, 汽油

燃料汽车(内燃机)仍然提供更经济和更具竞争力的价格。选择使用内燃机汽车的市场条件阻碍了开发电动汽车的生态系统。

Tauhid比较, 在其他国家, 对电动汽车的需求很高, 因为政府提供激励措施并“迫使”市场从内燃机汽车转向。它们采取各种形式, 从信贷便利、取消或减税、提供补贴, 到将电动汽车作为商用车和公务用车的义务。

“不仅如此, 在其他国家, 实现净零排放的减排政策也变得更加清晰, 这也促使电动汽车生态系统更快地发展,” Tauhid说。

另一方面, 电动汽车的高价也很大程度上是由电池组件的高价造成的。因此, 在他看来, 从发展电池生态系统开始, 印尼的电动汽车路线图是正确的。当国家电池行业能够提供更具竞争力的电池价格时, 相信更有利于电动汽车的发展。

“电动汽车零部件价格的一半是由昂贵的电

池价格造成的。这是一个挑战, 因为电池必须每隔一段时间更换一次,” 他说。

按市场自然过渡

Kukuh表示, 引进电动汽车的过程必须分阶段进行, 这样才能不让公众感到震惊, 也不至于扰乱汽车行业。他举例说明了从手动汽车到自动汽车的过渡, 以及政府在2013年分阶段实施的从传统汽车到节能机动车辆(LCGC)的过渡, 可以鼓励自然过渡。

另一种方法是鼓励转向两轮机动车辆, 然后再转向四轮或更多机动车辆。“如果我们想采用电动汽车, 人们需要时间来适应许多问题。我们将转向电动汽车, 这是肯定的, 但不会很快发生,” 他说。

工业部海事、运输和国防设备工业局陆上运输设备工业分局协调员Dodiet Prasetyo表示, 向电动汽车过渡是必要的。出于这个原因, 目前正在寻求政策工具作为适当的过

渡桥梁, 以放弃基于汽油/内燃机的车辆。

除其他外, 最大限度地鼓励电动汽车, 通过政府购买/采购电动汽车提高电动汽车的普及率, 鼓励生产小型和符合人民购买力的紧凑型汽车。价格范围为3-4亿印尼盾。“如果它奏效, 电动汽车普及的机会可能会更大,” Dodiet说。

他预计, 到2030年, 新型电动汽车将在我国获得较大的市场份额。届时, 随着国内电动电池行业的更快发展和全球需求的提高, 电动车辆推进部件的成本与电池估计只有大约15%。随着生产成本的降低, 电动汽车的价格可以更实惠。

相比之下, 2020年工信部的一项研究表明, 电池组件的价格仍比内燃机汽车的组件价格高出50%。这导致目前电动汽车的价格远高于普通大众的购买力。“当2030年成本差异越来越小时, 电动汽车市场份额的机会将会更大,” Dodiet说。(莉丽)

印尼华人社团斋戒月扶贫济困

雅城和泗水华社纷纷开展扶贫善举

中新社雅加达4月21日电(记者林永传)印尼穆斯林一年一度斋戒月、开斋节即将到来。连日来, 印尼全国各地华人社团纷纷捐款捐物, 向当地贫困民众赠送生活物资和节日礼品, 助他们度过一个平安祥和的斋戒月和开斋节。

印尼晋江同乡会向会址所在地贫困家庭、清洁

工和保安人员捐赠了800份包含各种生活物品的节日礼包。该会会长陈迺士表示, 每年这个时候都会开展“送温暖、献爱心”活动, 希能减轻当地贫困民众的经济负担, 让他们感受到华人社团的温暖和关怀。当地居民表示, 晋江同乡会的慈善义举是印尼各族群民众情谊深厚的具体体现。

印尼吉祥山基金会(

福州同乡会)向会址所在地附近4个村庄的清洁工和保安人员分发了900份含有大米、食用油、速食面、白糖、酱油等物品的节日生活礼包。该会理事长林作虞表示, 吉祥山基金会自成立以来, 每年斋戒月都开展捐助活动, 旨在帮助低收入清洁工和保安人员减轻一点经济负担。

印尼广东大埔同乡会

向所在地居民分发600份包含大米、食用油、罐头鱼、蜜饯、饼干、泡面和口罩等物资的节日爱心礼包。该会主席团主席刘佳平表示, 大埔同乡会每年农历春节及开斋节前夕, 都会向附近地区低收入民众分发节日爱心礼包。

在印尼第二大城市泗水, 东爪哇省福清公会的20多名理事前往两家孤

儿院, 为孤儿们送去米、面、油、糖等生活物品, 并给孩子们逐一派送红包。该理事会常务副主席林孝铭鼓励孩子们要努力学习, 长大成才, 告诉孩子们遇到任何困难都不要放弃, 要相信社会团体一直在关注他们的成长, 表示福清公会将一如既往支持他们。(完)

中国侨网